

Informácie pre rodičov k zápisu do prvého ročníka

Rodič resp. zákonný zástupca dieťaťa, ktoré je narodené do 31.8.2017 má povinnosť zapísať svoje dieťa do prvého ročníka v spádovej základnej škole podľa miesta trvalého pobytu resp. v inej základnej škole na základe súhlasu riaditeľa príslušnej školy.

V Základnej škole s materskou školou Bzovík 136 sa zápis do prvého ročníka pre školský rok 2023/2024 uskutoční

5. apríla 2023 (streda)

v čase od 14:00 do 17:00 v budove prvého stupňa.

Zápis bude prebiehať za osobnej účasti dieťaťa a rodiča resp. zákonného zástupcu dieťaťa. Prihlášku je možné vyplniť elektronicky na stránke školy zssmsbzovik136@gmail.com alebo v škole v deň zápisu. Prihláška musí byť podpísaná obidvoma zákonnými zástupcami dieťaťa, resp. súčasťou prihlášky musí byť písomné vyhlásenie zákonných zástupcov o tom, ktorý zákonný zástupca bude podpisovať a preberať písomnosti spojené s prijímaním dieťaťa na základné vzdelávanie. Písomné vyhlásenie zákonných zástupcov si môže zákonný zástupca vyzdvihnúť osobne v materskej škole alebo stiahnuť z www stránky školy.

Zákonný zástupca dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami spolu s prihláškou predkladá aj písomné vyjadrenie zariadenia poradenstva a prevencie, vydané na základe diagnostického vyšetrenia dieťaťa.

Ak je dieťa narodené do 31.8.2017 a nedosahuje školskú spôsobilosť môže rodič požiadať riaditeľa materskej školy o pokračovanie predprimárneho vzdelávania v materskej škole. K žiadosti priložuje:

- a. Písomný súhlas zariadenia prevencie a poradenstva
- b. Písomný súhlas všeobecného lekára pre deti a dorast
- c. Informovaný súhlas zákonného zástupcu

Na základe žiadosti zákonného zástupcu riaditeľ MŠ rozhodne o pokračovaní predprimárneho vzdelávania. Ak má zákonný zástupca ku dňu zápisu do prvého ročníka (do 5.4.2023) vydané rozhodnutie o pokračovaní predprimárneho vzdelávania dieťaťa, predloží ho pri zápise. Ak rozhodnutie ešte vydané nemá, zákonný zástupca je povinný zúčastniť sa zápisu dieťaťa do prvého ročníka a rozhodnutie o pokračovaní predprimárneho vzdelávania predloží riaditeľovi základnej školy dodatočne najneskoršie do 31.05.2023.

Centrum poradenstva a prevencie
Sokolská 109, 960 01 Zvolen
tel.: 045/5459387
Bočkayho námestie 10, 963 01 Krupina
Tel.: 045/5512493
e-mail: cppzvolen@gmail.com